

**ZAPISNIK SA 38. SJEDNICE UO SAMOSTALNOG SINDIKATA RADNIKA U BHRT-u, KOJA JE
ODRŽANA U UTORAK 30.01.2018. GODINE**

Prisutni: D. Smital; E. Čengić; Dž. Kahrica; N. Žuga; G. Brkić; M. Grbo; M. Baručija; E. Fočo;
N. Arnautović; D. Miljević; O. Bukić; N. Hodžić

Odsutni: S. Topalić ; M. K. Pašalić - **opravdano**; B. Hamzagić; N. Čordalija - **neopravdano**

Dnevni red:

1. Zapisnik sa 37. sjednice
2. Aktuelna situacija u BHRT-u
3. Skupština (usvajanje akata UO i priprema)
 - Izvještaj o radu UO za 2017. (Dž. Kahrica, E. Čengić)
 - Program rada Sindikata za 2018. (D. Smital)
 - Izvještaj Komisije za dodjelu pomoći za 2017. (N. Žuga, G. Brkić, M. Grbo)
 - Priprema Skupštine (ostali dokumenti)
4. Finansije (D. Karšić)
5. Izvještaj i specifikacija BSO za decembar 2017 (N. Žuga)
6. Dodjela pomoći (N. Žuga, G. Brkić, M. Grbo)
7. Razno
 - Odluka o utrošku sredstava za ispračaj penzionera

AD 1. D. Smital je u 12.37 sati na osnovu člana 35. Statuta Samostalnog sindikata radnika u BHRT-u, otvorio 38. sjednicu UO SSR u BHRT-u i predložio dnevni red koji je jednoglasno usvojen. Zapisnik sa 37. Sjednice je također jednoglasno usvojen.

AD 2. D. Smital je izvjestio UO Sindikata da je održan sastanak sa generalnim direktorom 10.01. I tada je sindikat dobio informaciju da će biti isplaćena sva neto dugovanja prema radnicima, kao i da je u toku reorganizacija i sistematizacija, te da se stiglo do Sektora Imovina.

Tražili smo i dobili odgovor u vezi minolog rada i najmanjih plata u BHRT-u. Dž. Kahrica je pročitao odgovor menadžmenta u kojem stoji: "U postojećim opštim aktima BHRT-a ne postoji pravni osnov za pozitivno rješavanje korekcije plaća zaposlenih u Odsjeku za zanatsko higijensko održavanje Sektora Upravljanje imovinom i investicijama. Prilikom buduće izrade izmjene opštih akata ovoj problematici će biti posvećena dužna pažnja." Također je rekao da se ovaj dopis odnosi i na Podružnicu Zajednički funkcije, koja se sa istim problemom obratila generalnom direktoru i o tome obavijestila Upravni odbor. Sindikat je dobio informaciju da su se počele podnositi tužbe za neplaćanje takse. Rukovodstvo sindikata je pokušalo dogovoriti sastanak sa generalnim direktorom prije UO Sindikata, ali zbog njegovih obaveza sastanak je prolongiran za februar.

UO Sindikata je donio jednoglasno zaključak o zahtjevima Sindikata na sastanku sa menadžmentom, a to su: plan isplata bruto plata sa doprinosima, kako će se riješiti dugovanja zaostataka za sve doprinose koja se duguju, dokle se došlo sa sistematizacijom, produženje ugovora sa EP, postaviti upit za reportažna kola, vozni park i nabavka vozila/kombija.

E. Čengić je predložio da se pošalje dopis Ministru prometa i komunikacija Ismiru Jusku sa zahtjevom za sastanak u vezi digitalizacije i finansiranja. Ovaj prijedlog je jednoglasno usvojen. Ukoliko se dogovori sastanak, delegaciju sindikata će činiti Dž. Kahrica, D. Smital, E. Čengić i G. Brkić.

AD 3. D. Smital je napomenuo da UO Sindikata treba donijeti nekoliko odluka koji su vezani za organizaciju skupštine i samim tim pripremiti sve za skupštinu. Izvještaj o radu sindikata za 2017. godinu je jednoglasno usvojen. Program rada sindikata za 2018. godinu je jednoglasno usvojen.

Izvještaj Komisije za dodjelu pomoći za 2017. (N. Žuga, G. Brkić, M. Grbo) je primljen k znanju I jednoglasno je usvojeno da izvještaj za dodjelu pomoći bude dio materijala na skupštini.

Prijedlog Odluke o načinu izbora organa sindikata za skupštinu je jednoglasno usvojen.

U skladu sa ovim prijedlogom D. Smital je predložio da se održi sastanak Podružnice Ureda generalnog direktora a sve zbog izbora delegata i predstavnika u UO Sindikata. Ovaj zaključak je jednoglasno usvojen. Dogovoreno je da izvršni sekretar pošalje svim podružnicama spisak delegata sa prošle skupštine kako bi povjerenici provjerili i potvrdili delegate za skupštinu. Ukupan broj delegata je 73.

Finansijski izvještaj je u pripremi, a čeka se elektronski obrazac koji se plaća dodatnih 20 KM da bi ga što prije dobili. Upravni odbor je jednoglasno usvojio zaključak da predsjednik sindikata dostavi nadzornom odboru finansijski izvještaj kada isti bude završen i da nadzorni odbor u pismenoj formi trazi od izvršnog sekretara sve dokumente koji su mu potrebni za rad.

D.Smital je iznio prijedlog za osnivanje preduzeća koje bi se bavilo uslužnim djelatnostima a prije svega da se obave konsultacije sa advokatom kako bi se eventualno za sljedeću sjednicu UO imali više informacija i odgovora koje bi pripremili za skupštinu. Ovaj prijedlog je jednoglasno usvojen.

AD 3. Izvještaj o finansijskom poslovanju sindikata za mjesec decembar 2017. godine (V. Ćosović) je primljen k znanju.

AD 4. Izvještaj i specifikacija BSO za decembar 2017 je primljen k znanju. D.Miljević je izvjestio da je uspostavio kontakt sa Podružnicom BSO u BL i u narednom periodu će dostaviti spisak uposlenika iz IT BL kako bi se mogla realizovati osiguranja vozila u tom IT Centru.

AD 5. Komisija za dodjelu finansijske pomoći (N.Žuga, G.Brkić, M.Grbo) predložila je da novčanu pomoć dobije Razija Suljović 300KM, Sead Balićevac 200 KM, Sofija Krvavac 200 KM, Igor Kasapović 350KM (IIIIdio). Ukupno 1050 KM.

Prijedlog odluke komisije za dodjelu finansijske pomoći jednoglasno je usvojen za mjesec januar 2018.godine.

AD 6. D.Smital je upoznao UO da je početkom mjeseca organizovan ispračaj penzionera/članova sindikata za koji je ukupno utrošeno 1300KM. Ova odluka o utrošenim sredstvima za ispračaj penzionera je jednoglasno usvojena.

E.Čengić je izvjestio UO Sindikata da je u proteklom periodu napravljena saradnja sa Ski centrom Ravna planina pa svi članovi sindikata imaju popust od 10% na sve ski karte. Uspostavljena je i saradnja sa Hiafa petrolom pa svi zainteresovani članovi mogu preko sindikata dobiti karticu Hifa petrol sa kojom imaju popust od 5 pf po litri goriva.

Sjednica je završena u 13:42. sati

Izvršni sekretar
SAMOSTALNOG SINDIKATA
RADNIKA U BHRT-u
Elvis Čengić

Predsjednik
SAMOSTALNOG SINDIKATA
RADNIKA U BHRT-u
Damir Smital